



ИСТРИНСКАЯ
ГОРОДСКАЯ
ПРОКУРАТУРА
ИНФОРМИРУЕТ

**Об административной
ответственности за
необоснованное понуждение
потребителей к предоставлению
персональных данных**



Федеральный закон от 28.05.2022 № 145-ФЗ дополнил статью 14.8 КоАП РФ частью 7, устанавливающей административную ответственность за необоснованное понуждение потребителей к предоставлению своих персональных данных.

Согласно нововведений, отказ в заключении, исполнении, изменении или расторжении договора с потребителем в связи с отказом потребителя предоставить персональные данные, влечет наложение административного штрафа:

- на должностных лиц - в размере от 5 до 10 тыс. рублей;
- на юридических лиц - от 30 до 50 тыс. рублей.

Ответственность не наступит в случаях, когда предоставление потребителем персональных данных является обязательным в соответствии с федеральными законами и принятыми в соответствии с ними иными нормативными правовыми актами или непосредственно связано с исполнением договора.

Изменения вступят в силу с 01 сентября 2022 года.